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Військовим переглянуть
виплати спецпенсій: що
хочуть змінити
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В уряді розкрили деталі нової реформи виплат для тих, хто

захищав країну

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:
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Фото: міністр соціальної політики, сім’ї та єдності України  Денис Улютін
(facebook.com/minfin.gov.ua)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

В Україні планують масштабну реформу системи спеціальних

пенсій. Нові правила покликані вирівняти права кадрових

військовослужбовців та мобілізованих, а також забезпечити

справедливість для всіх захисників.

Про це заявив міністр соціальної політики, сім’ї та єдності

України Денис Улютін, повідомляє РБК-Україна з посиланням на

АрміяInform.

Читайте також: Дані отримають автоматично: що потрібно

знати військовим про оформлення пенсій у 2026 році

Що передбачає реформа спецпенсій

За словами урядовця, чинна система спеціальних пенсій, які

призначаються за шкідливі умови праці або специфіку професії,

створює певну несправедливість, особливо під час

повномасштабного вторгнення.

Багато цивільних громадян були мобілізовані й через це не

мають таких преференцій, як кадрові військові.

Головна відмінність нової моделі полягає у переході на

професійні накопичувальні пенсії, які фінансуватимуться за

рахунок додаткових внесків роботодавців, а не держбюджету.

"Реформа спецпенсій, тобто перехід від спеціальних пенсій до

професійних, має сформувати справедливі правила для всіх, хто

захищав країну, та підготувати систему до зростання кількості

військових пенсій після демобілізації", - наголосив Денис

Улютін.

Зараз для отримання спецпенсії необхідно мати чітко задані

параметри, наприклад, 25 років стажу. Якщо людині не вистачає

бодай року, весь цей стаж для спецумов втрачається.

Професійна ж система дозволить зберігати накопичення вже

після першого року внесків, незалежно від подальшої зміни

сфери діяльності.

Права мобілізованих та перехідний період

Нововведення покликані усунути "прірву" між кадровими

військовими та мобілізованими, які відслужили на фронті 2-3

роки, але не мають необхідних 25 років вислуги для військової

пенсії.

Мінсоцполітики пропонує, щоб навіть один рік служби формував

право на професійну пенсію, а для учасників бойових дій

розглядають окрему збільшену державну надбавку за наявність

бойового стажу.

Для теперішніх пенсіонерів - всі, хто вже отримує спеціальні

пенсії, нічого не втратять - призначені виплати повністю

зберігаються.

Для тих, хто служить зараз - перехід буде поступовим. Роки

служби до старту реформи порахують за старими правилами,

після - за новими.

Тривалість переходу - громадяни, які вже мають понад 13 років

стажу (більше половини від необхідного), виходитимуть на

пенсію за старими нормами. Загалом перехідний період

триватиме приблизно 12-13 років.

Законопроєкт наразі фіналізується, уряд завершує фінансові

розрахунки. Запустити реформу планують уже цього року.

Нарахування та виплати пенсій військовим

Нагадаємо, останнім часом в Україні впровадили низку

важливих змін щодо обліку стажу та нарахування виплат для

військовослужбовців. Зокрема, для спрощення процедур

Пенсійний фонд України та Державна податкова служба

запустили автоматичний обмін даними про доходи військових.

Це дозволило силовикам повністю відмовитися від збору

додаткових паперових довідок про грошове забезпечення,

оскільки ПФУ самостійно отримує необхідні цифрові дані,

включаючи сформовану базу доходів за період 2000-2016 років.

Окрім цього, у травні 2026 року стало відомо, що ПФУ затвердив

нові показники середньої заробітної плати, які безпосередньо

використовуються для обчислення виплат. Від початку року цей

показник зріс на понад 1300 гривень, що автоматично вплине

на перерахунок і збільшення майбутніх пенсій українців.

Водночас у законодавстві залишаються чинними особливі

пільгові умови для захисників. Як раніше роз'яснювали юристи,

військовослужбовці, які отримали інвалідність внаслідок

поранення, контузії або каліцтва під час захисту Батьківщини,

мають законне право на призначення дострокової пенсії за

віком.
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